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Η blogging πλατφόρμα Tumblr, η οποία ανήκει στη Yahoo Inc, έχει 
προσθέσει νέους  όρους στην αναζήτηση της, όπως torrent στη λίστα 
φίλτρων του δικτύου της. Το Tumblr διατηρούσε μια λίστα φίλτρων για 
κάποιο χρονικό διάστημα, ώστε να μπλοκάρει όρους αναζήτησης 
ενηλίκων, σχετικούς με πορνογραφικό περιεχόμενο, για να μην 
εμφανίζονται στα αποτελέσματα αναζήτησης, και μάλιστα παγκοσμίως.

Όλοι οι χρήστες, ανεξάρτητα από το εάν κάνουν log in ή όχι, μπορούν να κάνουν 
αναζητήσεις στην κύρια ιστοσελίδα του Tumblr. Τα φίλτρα της λίστας μπλοκάρουν 
κάποια αποτελέσματα από το να εμφανίζονται σε όλους τους επισκέπτες και στους 
χρήστες του blog που δεν έχουν απενεργοποιήσει το NSFW φίλτρο στις ρυθμίσεις 
του λογαριασμού τους.

Ενώ ορισμένοι χρήστες μπορεί ακόμα να βρουν φιλτραρισμένο blogs στα 
αποτελέσματα αναζήτησης (αν δεν απενεργοποιήσουν το φίλτρο), οι επισκέπτες 
και χρήστες που δεν ξέρουν για το φίλτρο δεν θα επηρεαστούν καθόλου.

Ακόμη δεν έχει γίνει σαφές γιατί ο όρος torrent έχει επισημανθεί από Τumblr. 
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Μερικοί λένε ότι έχει γίνει γιατί συνδέεται συχνά με blogs ενηλίκων, ενώ άλλοι 
υποθέτουν ότι έχει να κάνει με μια πρόσφατη αλλαγή στη πολιτική απορρήτου σε 
ό, τι αφορά παραβιάσεις πνευματικών δικαιωμάτων.

Ανεξάρτητα από το λόγο, είναι σαφές ότι το φιλτράρισμα επηρεάζει και τις 
περιοχές που δεν προσφέρουν περιεχόμενο ενηλίκων ή περιεχόμενο που παραβιάζει 
το νόμο περί πνευματικών δικαιωμάτων.

Εάν έχετε χρησιμοποιήσει το Τumblr στο παρελθόν για να βρείτε αρχεία torrent 
αλλά δε μπορείτε πια, λόγω της αλλαγής και επειδή δεν θέλετε να δημιουργήσετε 
λογαριασμό στο site για σας επιτραπούν και τα φιλτραρισμένα αποτελέσματα, 
έχετε ακόμα την δυνατότητα να βρείτε torrent αρχεία σε σχετικές τοποθεσίες στο 
Tumblr.

Η ευκολότερη επιλογή αυτή τη στιγμή είναι να χρησιμοποιήσετε μια μηχανή 
αναζήτησης όπως το StartPage. Αρκετές από τις τοποθεσίες δεν έχουν οριστεί ως 
«noindex» ακόμη, πράγμα που σημαίνει ότι οι μηχανές αναζήτησης τις έχουν 
ακόμη στις βάσεις δεδομένων τους.

Επίσης μπορείτε ακόμη να χρησιμοποιήσετε την έκφραση site:tumblr.com torrents, 
για παράδειγμα, ώστε να βρείτε σελίδες στο site που ταιριάζουν με την 
αναζήτηση. Ανάλογα με τη μηχανή αναζήτησης, ίσως χρειαστεί να 
απενεργοποιήσετε το φίλτρο της ασφαλούς περιήγησης όμως, πριν εμφανιστούν 
όλα τα αποτελέσματα.
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